[bookmark: _Toc535901226]一元二次方程及其解法拓展作业
【能力提升】


1.若满足则关于x的方程的解是：
[bookmark: _GoBack]A．1，0           B．，0        C．1，        D．不能确定.
[image: ]2.公元9世纪，阿拉伯数学家花拉子米在他的名著《代数学》中用图解一元二次方程．花拉子米把一元二次方程 写成的形式，并将方程左边的看作是由一个正方形（边长为）和两个同样的矩形（一边长为，另一边长为1）构成的矩尺形，它的面积为35，如图所示．于是只要在这个图形上添加一个小正方形，即可得到一个完整的大正方形，这个大正方形的面积可表示为：
         ，
整理，得 36．
因为表示边长，所以=      ．
3. 我们知道，一元二次方程没有实数根，即不存在一个实数的平方等于.如果我们规定一个新数“”，使它满足即方程有一个根为，并且进一步规定：一切实数可以与新数“”进行四则运算，且原有的运算律和运算法则仍然成立，于是有：，，，．从而对任意正整数n，由于，，同理可得，. 那么，=      ； =        ．
4.可以用如下方法估计方程x2+2x10=0的解.
当x=2时， x2+2x10=2<0,
当x=5时， x2+2x10=5>0,
所以方程有一个根在5和2之间.
(1)参考上面的方法，找到方程x2+2x10=0的另一个根在哪两个连续整数之间；
(2)若方程x2+2x+c=0有一个根在0和1之间，求c的取值范围.










5.定义：若关于x的一元二次方程的两个实数根为（），分别以为横坐标和纵坐标得到点M,则称点M为该一元二次方程的衍生点．

（1）若方程为，写出该方程的衍生点M的坐标．





（2）若关于的一元二次方程的衍生点为M，过点M向轴和轴做垂线，两条垂线与坐标轴恰好围成一个正方形，求的值．




（3）是否存在b，c，使得不论为何值，关于的方程的衍生点M始终在函数的图像上，若有，请直接写出b，c的值；若没有说明理由．
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